

你拼搏,我加油 大爱港湾 助力高考

建设银行福建省分行 “劳动者港湾”惠民服务 为学子加油

“

不光给我们提供应急文具,还准备了降暑包,建行‘港湾’的服务真是太贴心了。”6月7日,在福州三中门口,高考学子家长张阿姨接过建行“劳动者港湾”志愿者打包好的“高考能量包”满是感动。

筑梦高考,港湾相伴。高考加油包、港湾祝福墙、高考能量站、助考“心”服务……建行福建省分行“劳动者港湾”连续三年推出“你拼搏·我加油”主题活动,为考生、家长及保障高考的劳动者提供爱心助考服务。

出。”建行福建省分行相关负责人表示,“劳动者港湾”不仅在建行网点里为有需要的劳动者打造温馨“家园”,也常主动走出去,将关怀送至一线劳动者心中。

今年4月,建行便把港湾服务连到“云端”,精选带有浓郁福建特色的三大主题,推出老少皆宜的直播,用“说”八闽文化的方式,迎接今年7月在

榕举办的第44届世界遗产大会,弘扬优秀的中华传统文化,也为打造福州乃至福建的文化“名片”献一份力。

数据显示,建行福建省分行已累计举办包括“港湾陪您过福年”、劳动最光荣、“有福相‘阅’”等数十场特色活动,用仪式感十足的文化潮和节日味,诠释港湾“有温度的陪伴”。



服务超650万 人次,融入便民服务圈

一份祝福,给奋勇拼搏的高考学子加油鼓劲;一杯热水,给热心接送考生的司机送去温暖;一张座椅,为辛勤劳动的环卫工传递爱心;一根充电线,为奔波送货的快递员提供方便;一张创可贴,为老百姓带去点滴关怀……这些简单温暖的举动,诠释建行“劳动者港湾”的建设初衷,书写建行“金融为民”的服务情怀。

累了能歇脚,渴了能喝水,没电能充电,饭凉能加热。劳动者和公众只要在有“劳动者港湾”标识的建行营业网点,就能享受到休息桌椅、图书、Wi-Fi、手机充电器、点钞机、老花镜等基础惠民设施。

从2018年8月建成开放以来,建设银行福建省分行全辖470个网点“劳动者港湾”对外服务人次超过650万,线上用户超过18万人,成为八闽大地惠民服务的“新地标”。

对劳动者开放、与老百姓共享。建行福建省分行还以“劳动者港湾”为纽带,深化跨界合作,先后与58家单位开展“港湾”的文明与惠民共建,不断丰富服务内容,涵盖综合政务、生活便民、党建文化、教育培训、特殊群体服务等,使“劳动者港湾”惠及更多的社会公众。



470家“劳动者港湾” 设立高考能量站

高考期间,建设银行福建省分行开放全辖470家“劳动者港湾”,为广大考生及家长提供清凉、舒适的休息环境,免费提供饮用水、饭菜加热、WIFI、路线指引、打印和复印等暖心服务。

在考点周边网点的“劳动者港湾”,建行福建省分行还专门打造了高考能量站,推出包括“祝福墙、能量包、加油礼、微沙龙”等惠民服务。考生家长可下载“劳动者港湾”APP寻找考点附近任意的

建行网点,就能找到设有“高考能量站”的“劳动者港湾”,共享爱心助考服务。

据悉,设置高考能量站的“劳动者港湾”为考生免费提供应急的2B铅笔、橡皮擦、签字笔等相关文具,还特别准备了应急口罩和免洗洗手液,以及凉茶、扇子、一次性雨衣、风油精、驱蚊水等夏日加油包,助力高考学子有备无患。同时通过线下祝福主题墙、线上祝福赢好礼等满分祝福,祝愿高考学子金榜题名。



数十场特色活动 港湾服务到身边

为高考加油,为梦想护航。建行福建省分行还专门组织了“爱心慰问”公益活动,为保障高考学子赴考的“劳动者”送上“加油礼”,表达“劳动者港湾”对他们的关心和敬意。

近日,在福州首个交警示范路口——五一路与台江路的十字路口,一群来自“爱心‘港湾’”的志愿者们便将

100份“加油礼”送到交警和辅警们手里,向他们不惧风吹日晒,保障高考和市民顺利通行的付出表示感谢。

“‘加油礼’包括了洗手液、口罩、绿豆、毛巾等生活用品,还有关于食疗、养生、中医方面的书籍。我们希望通过‘走出去’的方式,把劳动者港湾的服务送到群众身边,感谢劳动者的默默付



470家
劳动者港湾
数十场
特色活动
超650万
服务人次